



OBČINSKI SVET
Odbor za gospodarstvo

Številka: 901-11/2019

Datum: 12.2.2020

OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE

Zadeva: **Stališče Odbora za kmetijstvo in razvoj podeželja**

Odbor za kmetijstvo in razvoj podeželja, je na svoji 5. seji, dne 12.2.2020, obravnaval naslednje točke, ki so na dnevnem redu 11. seje OS:

- 1. Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2020, druga obravnava.**
- 2. Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2021, druga obravnava.**

in pri tem sprejel naslednja

STALIŠČA:

K-1 tč.

Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2020, druga obravnava.

Odbor predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2020, druga obravnava.

K-2 tč.

Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2021, druga obravnava.

Odbor predlaga Občinskemu svetu, da sprejme Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2021, druga obravnava.

Predsednik odbora
Marijan Žibert

OBČINSKI SVET

Odbor za gospodarske javne službe in varstvo okolja

Številka: 011-3/2019

Datum: 13. 2. 2020

OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE

ZADEVA: Stališče Odbora za gospodarske javne službe in varstvo okolja k vsebinam, ki so na dnevnem redu 11. redne seje Občinskega sveta

Odbor za gospodarske javne službe in varstvo okolja je na svoji 9. seji, ki je potekala dne 13. 2. 2020, obravnaval naslednjo vsebino, ki bo na dnevnem redu 11. redne seje Občinskega sveta:

1. **Odlok o proračunu Občine Brežice za leto 2020, druga obravnava.**
2. **Odlok o proračunu Občine Brežice za leto 2021, druga obravnava.**
3. **Sklep o pooblastitvi župana za oprostitev plačila komunalnega prispevka do višine 20.000,00 EUR za podjetje TPV d.o.o..**
4. **Elaborati o oblikovanju cen izvajanja storitev gospodarskih javnih služb in Predlogi uskladitve cen obveznih občinskih gospodarskih javnih služb:**
 - 4.1. **Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov in bioloških odpadkov za leto 2020 ter Predlog znižanja cen javne infrastrukture obveznih občinskih gospodarskih javnih služb Zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov in Zbiranje bioloških odpadkov.**
 - 4.2. **Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo za leto 2020 ter Predlog dviga cene omrežnine ter cene storitve pri dejavnosti oskrbe s pitno vodo.**
 - 4.3. **Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode ter Predlog znižanja omrežnine in dviga cene storitev čiščenja komunalne odpadne vode in padavinske vode z javnih površin.**
5. **Poslovni načrt podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2020 ter razvojni plan podjetja in program za obvladovanje kakovosti.**

Sprejel je naslednja

STALIŠČA

k 1. tč.

Odlok o proračunu Občine Brežice za leto 2020, druga obravnava

Odbor za gospodarske javne službe in varstvo okolja je obravnaval predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2020, druga obravnava in sprejel odločitev s 5 glasovi »ZA« in 1 vzdržanim, da je predlog Odloka primeren za nadaljnjo obravnavo in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.

k 2. tč.

Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2021, druga obravnava

Odbor za gospodarske javne službe in varstvo okolja je obravnaval predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2021, druga obravnava in sprejel odločitev soglasno, da je predlog Odloka primeren za nadaljnjo obravnavo in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.

k 3. tč.

Sklep o pooblastitvi župana za oprostitev plačila komunalnega prispevka do višine 20.000,00 EUR za podjetje TPV d.o.o.

Odbor za gospodarske javne službe in varstvo okolja je obravnaval predlog Sklepa o pooblastitvi župana za oprostitev plačila komunalnega prispevka do višine 20.000,00 EUR za podjetje TPV d.o.o. in sprejel predlog, da se vsaka oprostitev plačila komunalnega prispevka do višine 20.000,00 EUR za podjetje TPV d.o.o., ki jo bo po pooblastilu potrdil župan, mora kot informacija podati na prvi naslednji seji Občinskega sveta po oprostitvi. Skupaj tem predlogom Odbor za gospodarske javne službe in varstvo okolja soglasno sprejme odločitev, da je predlog Sklepa primeren za nadaljnjo obravnavo in predlaga Občinskemu svetu, da ga skupaj s predlogom Odbora sprejme.

k 4. tč.

Elaborati o oblikovanju cen izvajanja storitev gospodarskih javnih služb in Predlogi uskladitve cen obveznih občinskih gospodarskih javnih služb

4.1. Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov in bioloških odpadkov za leto 2020 ter Predlog znižanja cen javne infrastrukture obveznih občinskih gospodarskih javnih služb Zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov in Zbiranje bioloških odpadkov

Odbor za gospodarske javne službe in varstvo okolja je obravnaval Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov in bioloških odpadkov za leto 2020 ter Predlog znižanja cen javne infrastrukture obveznih občinskih gospodarskih javnih služb Zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov in Zbiranje bioloških odpadkov in sprejel odločitev s 4 glasovi »ZA« in 2 vzdržanima, da je Elaborat primeren za nadaljnjo obravnavo in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.

4.2. Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo za leto 2020 ter Predlog dviga cene omrežnine ter cene storitve pri dejavnosti oskrbe s pitno vodo

Odbor za gospodarske javne službe in varstvo okolja je obravnaval Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo za leto 2020 ter Predlog dviga cene omrežnine ter cene storitve pri dejavnosti oskrbe s pitno vodo in sprejel odločitev s 4 glasovi »ZA« in 1 »proti«, da je Elaborat primeren za nadaljnjo obravnavo in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.

4.3. Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe čiščenje komunalne in padavinske vode ter Predlog znižanja omrežnine in dviga cene storitev čiščenja komunalne odpadne vode in padavinske vode z javnih površin

Odbor za gospodarske javne službe in varstvo okolja je obravnaval Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe čiščenje komunalne in padavinske vode ter Predlog znižanja omrežnine in dviga cene storitev čiščenja komunalne odpadne vode in padavinske vode z javnih površin in sprejel odločitev s 4 glasovi »ZA« in 1 vzdržanim, da je Elaborat primeren za nadaljnjo obravnavo in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.

k 5. tč.

Poslovni načrt podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2020 ter razvojni plan podjetja in program za obvladovanje kakovosti

Odbor za gospodarske javne službe in varstvo okolja je obravnaval predlog Poslovnega načrta podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2020 ter razvojni plan podjetja in program za obvladovanje kakovosti in sprejel odločitev soglasno, da je predlog Poslovnega načrta primeren za nadaljnjo obravnavo in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.

Ferdo Pinterič
Predsednik odbora

OBČINSKI SVET

Statutarno-pravna komisija

Številka: 9001-1/2020

Datum: 10. 2. 2020

OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE

ZADEVA: Stališča Statutarno-pravne komisije k vsebinam, ki so na dnevnem redu 11. redne seje Občinskega sveta

Statutarno pravna komisija je na svoji 9. seji, dne 10. 2. 2020, obravnavala vsebine, ki so na dnevnem redu 11. redne seje Občinskega sveta, z naslednjim dnevnim redom:

1. Ugotovitev sklepčnosti.
2. Potrditev zapisnika 8. seje Statutarno pravne komisije.
3. Določitev dnevnega reda.
4. Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje razpršene poselitve Bračna vas – Ak 1607, prva obravnava
5. Odlok o proračunu Občine Brežice za leto 2020, druga obravnava.
6. Odlok o proračunu Občine Brežice za leto 2021, druga obravnava.
7. Sklep o pooblastitvi župana za oprostitev plačila komunalnega prispevka do višine 20.000,00 EUR za podjetje TPV d.o.o.
8. Elaborati o oblikovanju cen izvajanja storitev gospodarskih javnih služb in Predlogi uskladitve cen obveznih občinskih gospodarskih javnih služb
 - a. Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov in bioloških odpadkov za leto 2020 ter Predlog znižanja cen javne infrastrukture obveznih občinskih gospodarskih javnih služb Zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov in Zbiranje bioloških odpadkov
 - b. Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo za leto 2020 ter Predlog dviga cene omrežnine ter cene storitve pri dejavnosti oskrbe s pitno vodo
 - c. Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode ter Predlog znižanja omrežnine in dviga cene storitev čiščenja komunalne odpadne vode in padavinske vode z javnih površin
9. Poslovni načrt podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2020 ter razvojni plan podjetja in program za obvladovanje kakovosti
10. Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Brežice za leto 2018 in 2019.
11. Program dela in finančni načrt Nadzornega odbora Občine Brežice za leto 2020.

in pri tem sprejela naslednja

STALIŠČA

K 4 (5. tč. dn. reda 11. seje)

Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje razpršene poselitve Bračna vas – Ak 1607, prva obravnava

Komisija meni, da je Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje razpršene poselitve Bračna vas – Ak 1607, skladen s predpisi, ki urejajo to področje in se strinja, da se 1. in 2. obravnava Predloga odloka na 11. seji občinskega sveta združita.

K 5 (6. tč. dn. reda 11. seje)

Odlok o proračunu Občine Brežice za leto 2020, druga obravnava.

Komisija meni, da je Odlok o proračunu Občine Brežice za leto 2020, skladen s predpisi, ki urejajo to področje.

K 6 (7. tč. dn. reda 11. seje)

Odlok o proračunu Občine Brežice za leto 2021, druga obravnava.

Komisija meni, da je Odlok o proračunu Občine Brežice za leto 2021, skladen s predpisi, ki urejajo to področje.

K 7 (8. tč. dn. reda 11. seje)

Sklep o pooblastitvi župana za oprostitev plačila komunalnega prispevka do višine 20.000,00 EUR za podjetje TPV d.o.o.

Komisija meni, da je Sklep o pooblastitvi župana za oprostitev plačila komunalnega prispevka do višine 20.000,00 EUR za podjetje TPV d.o.o., skladen s predpisi, ki urejajo to področje.

K 8 (9. tč. dn. reda 11. seje)

Elaborati o oblikovanju cen izvajanja storitev gospodarskih javnih služb in Predlogi uskladitve cen obveznih občinskih gospodarskih javnih služb

K 8.a (9.1 tč. dn. reda 11. seje)

Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov in bioloških odpadkov za leto 2020 ter Predlog znižanja cen javne infrastrukture obveznih občinskih gospodarskih javnih služb Zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov in Zbiranje bioloških odpadkov

K 8.b (9.2 tč. dn. reda 11. seje)

Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo za leto 2020 ter Predlog dviga cene omrežnine ter cene storitve pri dejavnosti oskrbe s pitno vodo

K 8.c (9.3 tč. dn. reda 11. seje)

Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode ter Predlog znižanja omrežnine in dviga cene storitev čiščenja komunalne odpadne vode in padavinske vode z javnih površin

Komisija meni, da so Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov in bioloških odpadkov za leto 2020, Predlog znižanja cen javne infrastrukture obveznih občinskih gospodarskih javnih služb Zbiranje določenih vrst

komunalnih odpadkov in Zbiranje bioloških odpadkov, Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo za leto 2020, Predlog dviga cene omrežnine ter cene storitve pri dejavnosti oskrbe s pitno vodo, Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode ter Predlog znižanja omrežnine in dviga cene storitev čiščenja komunalne odpadne vode in padavinske vode z javnih površin skladni s predpisi, ki urejajo ta področja.

K 9 (10. tč. dn. reda 11. seje)

Poslovni načrt podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2020 ter razvojni plan podjetja in program za obvladovanje kakovosti

Komisija se je seznanila s Poslovnim načrtom podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2020 ter z razvojnimi planom podjetja in programom za obvladovanje kakovosti.

K 10 (11. tč. dn. reda 11. seje)

Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Brežice za leto 2018 in 2019.

Komisija se je seznanila s Poročilom o delu Nadzornega odbora Občine Brežice za leto 2018 in 2019.

K 11 (12. tč. dn. reda 11. seje)

Program dela in finančni načrt Nadzornega odbora Občine Brežice za leto 2020.

Komisija se je seznanila s Programom dela in finančni načrt Nadzornega odbora Občine Brežice za leto 2020.

mag. Ivanka Medvešček,
namestnica predsednika Komisije



Številka: 9001-1/2020
Datum: 14.2.2020

OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE

ZADEVA: Stališča Odbora za proračun, finance in občinsko premoženje o gradivu, ki je na dnevnem redu 11. redne seje Občinskega sveta

Odbor za proračun, finance in občinsko premoženje je na svoji 9. redni seji, dne 13. februarja 2020 obravnaval naslednjo vsebino, ki je uvrščena na dnevni red 11. redne seje Občinskega sveta:

- 1. Odlok o proračunu Občine Brežice za leto 2020, druga obravnava.**
- 2. Odlok o proračunu Občine Brežice za leto 2021, druga obravnava.**
- 3. Sklep o pooblastitvi župana za oprostitev plačila komunalnega prispevka do višine 20.000,00 EUR za podjetje TPV d.o.o..**
- 4. Elaborati o oblikovanju cen izvajanja storitev gospodarskih javnih služb in Predlogi uskladitve cen obveznih občinskih gospodarskih javnih služb:**
 - 4.1. Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov in bioloških odpadkov za leto 2020 ter Predlog znižanja cen javne infrastrukture obveznih občinskih gospodarskih javnih služb Zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov in Zbiranje bioloških odpadkov.**
 - 4.2. Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo za leto 2020 ter Predlog dviga cene omrežnine ter cene storitve pri dejavnosti oskrbe s pitno vodo.**
 - 4.3. Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode ter Predlog znižanja omrežnine in dviga cene storitev čiščenja komunalne odpadne vode in padavinske vode z javnih površin.**
- 5. Poslovni načrt podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2020 ter razvojni plan podjetja in program za obvladovanje kakovosti.**
- 6. Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Brežice za leto 2018 in 2019.**
- 7. Program dela in finančni načrt Nadzornega odbora Občine Brežice za leto 2020.**

in pri tem sprejel naslednja

STALIŠČA IN PREDLOGE:

K 1. Točki (6.tč. dnevnega reda 11. redne seje)

Odlok o proračunu Občine Brežice za leto 2020, druga obravnava

Odbor za proračun, finance, davčno politiko in občinsko premoženje je obravnaval predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2020, druga obravnava in sprejel odločitev, da je predlog Odloka primeren za nadaljnjo obravnavo in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.

K 2. Točki (7.tč. dnevnega reda 11. redne seje)

Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2021, druga obravnava

Odbor za proračun, finance, davčno politiko in občinsko premoženje je obravnaval predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2021, druga obravnava in sprejel odločitev, da je predlog Odloka primeren za nadaljnjo obravnavo in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.

K 3. Točki (8.tč. dnevnega reda 11. redne seje)

Sklep o pooblastitvi župana za oprostitev plačila komunalnega prispevka do višine 20.000,00 EUR za podjetje TPV d.o.o.

Odbor za proračun, finance, davčno politiko in občinsko premoženje je obravnaval predlog Sklepa o pooblastitvi župana za oprostitev plačila komunalnega prispevka do višine 20.000,00 EUR za podjetje TPV d.o.o. in sprejel odločitev, da je predlog Sklepa primeren za nadaljnjo obravnavo in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.

K 4. Točki (9.tč. dnevnega reda 11. redne seje)

Elaborati o oblikovanju cen izvajanja storitev gospodarskih javnih služb in Predlogi uskladitve cen obveznih občinskih gospodarskih javnih služb

4.1. Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov in bioloških odpadkov za leto 2020 ter Predlog znižanja cen javne infrastrukture obveznih občinskih gospodarskih javnih služb Zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov in Zbiranje bioloških odpadkov

Odbor za proračun, finance, davčno politiko in občinsko premoženje je obravnaval Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov in bioloških odpadkov za leto 2020 ter Predlog znižanja cen javne infrastrukture obveznih občinskih gospodarskih javnih služb Zbiranje določenih vrst komunalnih odpadkov in Zbiranje bioloških odpadkov in sprejel odločitev, da je Elaborat primeren za nadaljnjo obravnavo in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.

4.2. Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo za leto 2020 ter Predlog dviga cene omrežnine ter cene storitve pri dejavnosti oskrbe s pitno vodo

Odbor za proračun, finance, davčno politiko in občinsko premoženje je obravnaval Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo za leto 2020 ter Predlog dviga cene omrežnine ter cene storitve pri dejavnosti oskrbe s pitno vodo in sprejel odločitev, da je Elaborat primeren za nadaljnjo obravnavo in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.

4.3. Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe čiščenje komunalne in padavinske vode ter Predlog znižanja omrežnine in dviga cene storitev čiščenja komunalne odpadne vode in padavinske vode z javnih površin

Odbor za proračun, finance, davčno politiko in občinsko premoženje je obravnaval Elaborat o oblikovanju cene izvajanja gospodarske javne službe čiščenje komunalne in padavinske vode ter Predlog znižanja omrežnine in dviga cene storitev čiščenja komunalne odpadne vode in padavinske vode z javnih površin in sprejel odločitev, da je Elaborat primeren za nadaljnjo obravnavo in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.

K 5. Točki (10.tč. dnevnega reda 11. redne seje)

Poslovni načrt podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2020 ter razvojni plan podjetja in program za obvladovanje kakovosti

Odbor za proračun, finance, davčno politiko in občinsko premoženje je obravnaval predlog Poslovnega načrta podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2020 ter razvojni plan podjetja in program za obvladovanje kakovosti in sprejel odločitev, da je predlog Poslovnega načrta primeren za nadaljnjo obravnavo in predlaga Občinskemu svetu, da ga sprejme.

K 6. Točki (11.tč. dnevnega reda 11. redne seje)

Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Brežice za leto 2018 in 2019

Odbor se je seznanil z delom in poročilom Nadzornega odbora za leti 2018 in 2019.

K 7. Točki (12.tč. dnevnega reda 11. redne seje)

Program dela in finančni načrt Nadzornega odbora Občine Brežice za leto 2020

Odbor se je seznanil s programom dela in finančnim načrtom Nadzornega odbora za leto 2020.

Aleksander Gajski
Predsednik Odbora

OBČINSKI SVET

Odbor za urbanizem

Številka: 9008-1/2020

Datum: 13.2.2020

OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE

Zadeva: Stališče Odbora za urbanizem

Odbor za urbanizem je na svoji 9. redni seji, dne 12.2.2020 obravnaval vsebine, ki so uvrščene na dnevni red 9. redne seje Občinskega sveta:

1. Ugotovitev sklepčnosti.
2. Potrditev zapisnika 8. seje Odbora za urbanizem.
3. Določitev dnevnega reda.
4. Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje razpršene poselitve Bračna vas – Ak 1607, prva obravnava
5. Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2020, druga obravnava.
6. Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2021, druga obravnava.
7. Razno.

in pri tem sprejel naslednji

STALIŠČA

k tč. 4 (tč. 5 dnevnega reda Občinskega sveta)

Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje razpršene poselitve Bračna vas – Ak 1607, prva obravnava

Odbor za urbanizem je obravnaval Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje razpršene poselitve Bračna vas – Ak 1607, prva obravnava. Predlaga občinskemu svetu, da se združita prva in druga obravnava Odloka ter njegov sprejem.

k tč. 4 (tč. 6 dnevnega reda Občinskega sveta)

Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2020, prva obravnava.

Odbor za urbanizem je obravnaval Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2020, druga obravnava ter predlaga Občinskemu svetu njegov sprejem.

k tč. 5 (tč. 7 dnevnega reda Občinskega sveta)

Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2021, prva obravnava.

Odbor za urbanizem je obravnaval Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2021, druga obravnava ter predlaga Občinskemu svetu njegov sprejem.

Pripravil:
Darko Kramar

Miran Omerzel,
Predsednik odbora

OBČINSKI SVET
Odbor za gospodarstvo

Številka: 901-11/2019

Datum: 11.2.2020

OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE

Zadeva: **Stališče Odbora za gospodarstvo**

Odbor za gospodarstvo, je na svoji 8. seji, dne 11.2.2020, obravnaval naslednje točke, ki so na 11. seji OS:

- 1. Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2020, druga obravnava.**
- 2. Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2021, druga obravnava**
- 3. Sklep o pooblastitvi župana za oprostitev plačila komunalnega prispevka do višine 20.000,00 EUR za podjetje TPV d.o.o.**
- 4. Poslovni načrt podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2020 ter razvojni plan podjetja in program za obvladovanje kakovosti.**

in pri tem sprejel naslednja

STALIŠČA:

K-1 tč.

Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2020, druga obravnava

Odbor za gospodarstvo predlaga Občinskemu svetu Občine Brežice, da sprejme Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2020, druga obravnava.

K-2 tč.

Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2021, druga obravnava.

Odbor za gospodarstvo predlaga Občinskemu svetu Občine Brežice, da sprejme Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2021, druga obravnava.

K-3 tč.

Sklep o pooblastitvi župana za oprostitev plačila komunalnega prispevka do višine 20.000,00 EUR za podjetje TPV d.o.o.

Odbor za gospodarstvo predlaga Občinskemu svetu Občine Brežice, da sprejme Sklep o pooblastitvi župana za oprostitev plačila komunalnega prispevka do višine 20.000,00 EUR za podjetje TPV d.o.o.

K-4 tč.

Poslovni načrt podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2020 ter razvojni plan podjetja in program za obvladovanje kakovosti.

Odbor za gospodarstvo predlaga Občinskemu svetu Občine Brežice, da sprejme Poslovni načrt podjetja Komunala Brežice d.o.o. za leto 2020 ter razvojni plan podjetja in program za obvladovanje kakovosti.

Predsednika Odbora
Matija Kolarič

OBČINSKI SVET

Odbor za družbene dejavnosti

Številka: 9001-1/2020

Datum: 12. 2. 2020

OBČINSKEMU SVETU OBČINE BREŽICE

Zadeva: **Stališča Odbora za družbene dejavnosti o gradivih, ki so na dnevnem redu 11. redne seje Občinskega sveta**

Odbor za družbene dejavnosti je na svoji 8. redni seji, dne 11. februarja 2020 obravnaval naslednje točke, ki so uvrščene na dnevni red 11. redne seje Občinskega sveta in pri tem sprejel naslednja

STALIŠČA:

K tč. 6 dnevnega reda Občinskega sveta:

Predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2020, druga obravnava.

Odbor za družbene dejavnosti je obravnaval predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2020 v drugi obravnavi. Na seji odbora ni bilo podanih predlogov niti sprejetih sklepov.

K tč. 7 dnevnega reda Občinskega sveta:

Predlog Odloka o proračunu občine Brežice za leto 2021, druga obravnava.

Odbor za družbene dejavnosti je obravnaval predlog Odloka o proračunu Občine Brežice za leto 2021 v drugi obravnavi. Na seji odbora ni bilo podanih predlogov niti sprejetih sklepov.

K tč. 11 dnevnega reda Občinskega sveta:

Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Brežice za leto 2018 in 2019.

Odbor za družbene dejavnosti je obravnaval Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Brežice za leto 2018 in 2019 ter sprejel na znanje.

K tč. 12 dnevnega reda Občinskega sveta:

Program dela in finančni načrt Nadzornega odbora Občine Brežice za leto 2020.

Odbor za družbene dejavnosti je obravnaval Program dela in finančni načrt Nadzornega odbora Občine Brežice za leto 2020 ter sprejel na znanje.

Alenka Černelič Krošelj,
Predsednica odbora